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ATA DA 24ª SESSÃO ORDINÁRIA DO SEGUNDO PERÍODO LEGISLATIVO DO PRIMEIRO 

BIÊNIO, REALIZADA Aos dezessete dias do mês de outubro do ano de dois mil e vinte e cinco 

(17/10/2025), às 10h00 (dez horas) da manhã, no Plenário da sede do Poder Legislativo 

Municipal de São Vicente do Seridó, Estado da Paraíba, realizou-se a Sessão Ordinária da 

Câmara Municipal, sob a presidência da vereadora Ana Cláudia da Silva Cordeiro 

(Claudinha de Hércules) e secretariada pelo vereador Rodrigo de Nevinha. Estiveram 

presentes os(as) seguintes  vereadores(as): Ana Cláudia da Silva Cordeiro (Claudinha de 

Hércules) – Presidente, Rodrigo de Nevinha – Secretário, Edinaldo Norberto dos Santos (Gú), 

Santiago Augusto, Adeilton Pereira (Adé), Leonardo Vieira, Simone Medeiros, Léia 

Monteiro, e Hugo Leonardo Alves. Havendo número legal de parlamentares, a presidente 

declarou aberta a sessão e determinou a leitura da pauta do dia. Na ordem do dia, foi colocado em 

discussão e votação o Projeto de Lei nº 022/2025, de autoria do Poder Executivo Municipal, que 

dispõe sobre a criação do estágio remunerado para os alunos do município. O projeto recebeu 

parecer jurídico e da Comissão de Constituição e Justiça (CCJ) favoráveis, sendo amplamente 

discutido pelos parlamentares. Em seguida, foi submetido à votação, sendo aprovado por 

unanimidade pelos vereadores presentes. Na sequência, foram apresentadas diversas Moções de 

Honra, Títulos de Cidadania e Concessões da Medalha “João de Deus”, destinadas a 

aproximadamente sessenta homenageados. Considerando o grande número de proposituras, o 

plenário deliberou pela votação em bloco, sendo todas as homenagens aprovadas por 

unanimidade. Em continuidade aos trabalhos, foi apreciado o Requerimento nº 055/2025, de 

autoria do vereador Santiago Augusto, que requer do Poder Executivo Municipal melhorias no 

acesso à Serra da Santa, localizada na zona rural do município. O autor fez uso da palavra na 

tribuna para defender sua proposição, sendo aparteado pelos vereadores Edinaldo Gú e Adeilton 

Pereira (Adé). Em seguida, o requerimento foi posto em votação e aprovado por unanimidade. 

Na fase destinada ao Tema Livre, fizeram uso da palavra os(as) vereadores(as): Edinaldo Gú, 

Léia Monteiro, Santiago Augusto, Adeilton Pereira (Adé), Leonardo Vieira, Simone 

Medeiros, Rodrigo de Nevinha e Claudinha de Hércules, que abordaram temas diversos de 

interesse do município e da população vicentina. Nada mais havendo a tratar, a Presidente 

agradeceu a presença de todos e encerrou a sessão, determinando que fosse lavrada a presente ata, 
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que após lida e aprovada será devidamente assinada por todos os presentes. Plenário da Câmara 

Municipal de São Vicente do Seridó – PB, 17 de outubro de 2025. 

 

 

_____________________________________ 
Rodrigo Carlos Cordeiro 
(Rodrigo de Nevinha) 
Secretário 
 
 
 
 
______________________________________ 
Ana Claudia da Silva Cordeiro 
(Claudinha de Hércules) 
Presidente  

 


